



The Holy See

PAPA FRANJO

ANGELUS

Trg Svetog Petra

Svetkovina Bezgrešnog začeca BDM, 8. prosinca 2023.

[Multimedia]

Draga braćo i sestre, dobar dan i sretan blagdan!

Danas, na svetkovinu Bezgrešnog začeca, Evanđelje nam pred oči stavlja prizor navještenja (usp. Lk 1, 26-38). On prikazuje dva Marijina stava koja nam pomažu razumjeti kako je ona čuvala jedinstveni dar koji je primila – srce potpuno slobodno od grijeha. Koja su to dva stava? To su *zadivljenost* Božjim djelima i *vjernost* u običnim stvarima.

Pogledajmo prvi: *divljenje*. Anđeo kaže Mariji: „Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!“ (r. 28). Evanđelist Luka je zabilježio da se Djevica „smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav“ (r. 29). Iznenadena je, potresena, uznemirena: iznenadena je kad čuje da je se naziva „milosti punom“ – Gospa je ponizna – to jest ispunjenom ljubavlju Božjom. To je plemenit stav: znati se diviti Gospodinovim darovima, nikad ih ne uzimati zdravo za gotovo, cijeniti njihovu vrijednost, radovati se povjerenju i nježnosti koje nose sa sobom. A važno je i svjedočiti tu udivljenost pred drugima, govoreći ponizno o darovima Božjim, o primljenom dobru, a ne samo o svakodnevnim problemima. Biti pozitivniji. Možemo se zapitati: znam li se diviti Božjim djelima? Dogodi li mi se ponekad da osjetim udivljenost njima i podijelim to s nekim? Ili uvijek tražim tužne i ružne stvari.

I dolazimo do drugog stava: *vjernost u običnim stvarima*. Evanđelje, prije navještenja, ne govori ništa o Mariji. Predstavlja nam je kao jednostavnu djevojku, naizgled poput mnogih drugih koje su

živjele u njezinu selu. Mlada žena, koja je zahvaljujući svojoj jednostavnosti sačuvala čistim ono Bezgrešno Srce kojim je, Božjom milošću, bila začeta. I to je također važno, jer za prihvaćanje velikih Božjih darova od ključne je važnosti znati cijeniti one svakodnevnije i manje upadljive.

Svakodnevnom vjernošću u dobru Majka Božja je omogućila Božjem daru rasti u njoj; tako se vježbala odgovoriti Gospodinu, reći mu „dà“ čitavim svojim životom.

Zapitajmo se stoga: vjerujem li da ono što je važno, u svakodnevnim situacijama kao i na duhovnom putu, jest vjernost Bogu? I, ako u to vjerujem, nalazim li vremena za čitanje evanđelja, za molitvu, sudjelovanje u euharistiji i primanje sakramentalnog oprosta, za neku konkretnu gestu besplatnog služenja? Upravo su ti mali svakodnevni izbori odlučujući za prihvaćanje Gospodinove prisutnosti.

Neka nam Bezgrešna Marija pomogne diviti se Božjim darovima i svaki dan na njih odgovarati vjerničkom velikodušnošću.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre!

Srdačno pozdravljam Rimljane i hodočasnike iz Italije i raznih zemalja, osobito vjernike iz Novolija i krizmanike iz Cingolija.

Na ovaj blagdan Bezgrešnog začeca u talijanskim se župama obnavlja članstvo u Katoličkoj akciji. Potičem sve članove, od mladih do starijih, da budu živo kamenje u Crkvi i dobar kvasac u društvu. Dobar hod vam želim!

Od srca blagoslivljam vjernike iz Rocca di Pape i baklju kojom će zapaliti veliku zvijezdu na tvrđavi svoga lijepog grada, u čast Bezgrešne Marije.

Pozdravljam vjernike iz Biskupije Quebec, u Kanadi, koji danas slave svoju zaštitnicu, Bezgrešnu, i otvaraju jubilej: 350. obljetnice osnutka biskupije. Quebec je bila prva biskupija osnovana u Kanadi. Sretna vam jubilara godina i neka vas prati Djevica Marija!

Radost mi je najaviti sada da ćemo 25. i 26. svibnja sljedeće godine u Rimu slaviti prvi Svjetski dan djece. Inicijativa, čiji je pokrovitelj Dikasterij za kulturu i odgoj, odgovara na pitanje: kakav svijet želimo prenijeti djeci koja odrastaju? Poput Isusa želimo djecu staviti u središte i brinuti se za njih.

Ovog popodneva poći ću prvo u Svetu Mariju Veliku ([Santa Maria Maggiore](#)), a zatim na Španjolski trg ([Piazza di Spagna](#)) pomoliti se Majci Božjoj. Molim sve, osobito vjernike iz Rima, da mi se duhovno pridruže u tim činima povjeravanja našoj Majci, moleći posebno za mir, mir u Ukrajini, mir u Palestini i Izraelu, te u svim zemljama ranjenim ratovima. Molimo za mir, da u srcima zavlada mir, da bude mir!

I želim svima sretan blagdan i dobar adventski hod uz vodstvo Djevice Marije. Na poseban način pozdravljam djecu Bezgrješne, danas je vaš dan! I molim vas ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i vidimo se!